
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 28/2009 – Quinta Sessão Ordinária do mês de Junho do 

Primeiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 26 de Junho de 2009, no Auditório da 

Escola Municipal Benevenuto Alves Moreira, localizado no Povoado Trevo 
da Praia, Gurupi, Estado do Tocantins. Às 16hs20min, havendo número 

legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, e convidou a Vereadora Professora Zenaide, para fazer a 

leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa 

Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que 
depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária 
da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse a leitura das matérias 

constantes no expediente. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. REQUERIMENTO N° 156/2009, de 05/06/09. 
REQUERENTE: Ver. Dr. Maurício. REQUERIDO: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Governador do Estado 
do Tocantins. ASSUNTO: Asfaltamento da TO-365, que liga Gurupi ao 

Povoado Trevo da Praia. O Requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono de todos os 

Vereadores. REQUERIMENTO N° 178/2009, de 18/05/09.  
REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Requer que o Presidente da Câmara Municipal de 

Gurupi apresente um Projeto de Resolução para incluir no Regimento 
Interno da Câmara municipal a realização de duas sessões por ano no 

Distrito do Trevo da Praia. O Requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono de todos os 

Vereadores. REQUERIMENTO N° 181/2009, de 18/05/09. 

REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicitação ao Ilustríssimo Senhor 

Superintendente da Caixa Econômica Federal para que disponibilize um 
correspondente bancário imprescindível ao atendimento das 

necessidades dos consumidores residentes no Distrito “Trevo da Praia”, 
no município de Gurupi - TO. O Requerimento foi colocado em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono de todos os 
Vereadores. REQUERIMENTO N° 182/2009, de 18/05/09.  

REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor 

Major Uzimael da Cruz Lima, comandante do 4º BPM de Gurupi-TO, que 
destaque dois militares para prestarem serviço de segurança preventiva 

do distrito “Trevo da Praia”. O Requerimento foi colocado em discussão 
e votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono de todos os 

Vereadores. REQUERIMENTO N° 186/2009, de 23/06/09.  

REQUERENTE: Ver. Cabo Carlos. REQUERIDA: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Gerente dos Correios da Região de Gurupi. 
ASSUNTO: Instalar agência bancária dos correios no Povoado Trevo da 

Praia. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. Com o abono de todos os Vereadores. 

REQUERIMENTO N° 187/2009, de 23/06/09. REQUERENTE: Ver. 
Cabo Carlos. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Antônio Carlos A. Barbazia. O Requerimento foi 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Com o abono de todos os Vereadores. ASSUNTO: Construir auditório na 

Escola Municipal do Trevo da Praia. REQUERIMENTO N° 189/2009, 
de 25/06/09. REQUERENTE: Ver. Jonas Barros. REQUERIDO: Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Senador 
João Ribeiro. ASSUNTO: Canalização de recursos para a perfuração de 

poços artesianos para as propriedades rurais da Região Serra, no 
município de Gurupi-TO . O Requerimento foi colocado em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono de todos os 
Vereadores. REQUERIMENTO VERBAL. DESTINATÁRIO: Secretário 

Estadual da Juventude. ASSUNTO: Requer extensão do Programa 
Juventude Cidadã para o Povoado Trevo da Praia, Gurupi-

TO.INDICAÇÃO N° 175/2009, de 22/06/09. INDICANTE: Ver. 
Wanda Botelho e Outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Recuperação da ponte de madeira sobre o Rio 
Gurupi,localizada na estrada das três pontes, região da Associação Rio 

Gurupi, interligando as propriedades de João Mineiro, Pedro Candeia, 

João Gomes e a Fazenda Santa Clara de Walmor Weber. INDICAÇÃO 
N° 176/2009, de 22/06/09. INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação de 
estrutura básica necessária para realização do Verão Praia do Jacaré 

2009. INDICAÇÃO N° 177/2009, de 23/06/09.  INDICANTE: Ver. 
Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Celebrar parceria com o governo estadual para asfaltar a rodovia que 
liga a cidade de Gurupi ao povoado Trevo da Praia. INDICAÇÃO N° 

181/2009, de 25/06/09.  INDICANTE: Ver. Jonas Barros. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação de 

mata-burro na malha viária do percuso dos veículos de transporte 
escolar, para atender o Colégio da Serra e do povoado Trevo da Praia. 

As indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do poder executivo 
municipal. Dando continuidade, não havendo vereador inscrito no 

pequeno expediente o senhor Presidente passou para o grande 

expediente fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores 
Dr. Maurício, Denes Teixeira, Kita Maciel, Dinda, Cabo Carlos, Jonas 

Barros, Marta Barbosa, Professora Zenaide e Marcão do Povo. Não 
havendo mais Vereadores inscritos no grande expediente. O senhor 

Presidente passou para a ordem do dia, solicitando a 1ª Secretária para 
fazer a leitura das matérias a serem apreciadas. PROPOSTA DE 

EMENDA ADITIVA, AO PROJETO DE LEI N° 013/09. AUTORES: 
Ver. CABO CARLOS e Ver. KITA MACIEL. ASSUNTO: Dispões sobre as 

Diretrizes Orçamentárias Municipais para o ano de 2010. A Proposta de 
Emenda foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade. PROPOSTA DE EMENDA SUPRESSIVA, AO PROJETO 
DE LEI N° 013/09.AUTORES: Ver. CABO CARLOS e Ver. KITA 

MACIEL. ASSUNTO: Dispões sobre as Diretrizes Orçamentárias 
Municipais para o ano de 2010. A Proposta de Emenda foi colocada em 

discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. PROPOSTA DE 

EMENDA SUBSTITUTIVA, AO PROJETO DE LEI N° 013/09. 
AUTORES: Ver. CABO CARLOS e Ver. KITA MACIEL. ASSUNTO: 

Dispões sobre as Diretrizes Orçamentárias Municipais para o ano de 
2010. A Proposta de Emenda foi colocada em discussão e votação sendo 

aprovada por unanimidade. PARECER CONJUNTO Nº 011/2009, 
REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 013/09. RELATORES: Ver. 

CABO CARLOS e Ver. KITA MACIEL. ASSUNTO: Dispões sobre as 
Diretrizes Orçamentárias Municipais para o ano de 2010. O Parecer foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

PROJETO DE LEI N° 013/09. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: 

Dispões sobre as Diretrizes Orçamentárias Municipais para o ano de 

2010. O Projeto de Lei foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade em primeira votação.Não havendo nada mais 

a tratar na ordem do dia, e nem vereadores inscritos considerações, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 19hs20min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 01 do mês de 

Julho.  Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas 
Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 

1ª Secretária, Professora Zenaide – PSB, Cabo Carlos – PT, Denes 
Teixeira – PPS, Dinda – PR, Marcão do Povo – DEM, Kita Maciel, Dr. 

Maurício – PR. Com ausência justificada da Vereadora Wanda Botelho 
por motivo de força maior. A Vereadora Professora Zenaide solicitou que 

contasse em ata a presença honrosa da Senhora Maria José Pereira 
(ZUZU).O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 

gravados em CD de nº 028/2009, o qual passa a fazer parte integrante 

desta ata. no Auditório da Escola Municipal Benevenuto Alves Moreira, 
localizado no Povoado Trevo da Praia, Gurupi, Estado do Tocantins, aos 

Vinte Seis dias do mês de Junho de dois mil e nove. 
 

 
 

 
 

 
Ver. Jonas Barros                                          Verª. Marta Barbosa 

      Presidente                                                     1ª Secretária 
 

 


